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30%

65%

5% Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

INTRODUCCIÓN, CONCEPTOS Y MARCO LEGAL

37%

61%

2% Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

COOPERACIÓN INTERNACIONAL

39%

56%

5% Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

ASPECTOS HORIZONTALES DE LA 

INVESTIGACIÓN TECNOLÓGICA
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44%

37%

14%

2%
2% Muy de 

acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

IDENTIFICACIÓN, RECOGIDA Y 

MANIPULACIÓN DE EVIDENCIAS DIGITALES: 
SISTEMAS INFORMÁTICOS

42%

40%

14%

2% 2%
Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

IDENTIFICACIÓN, RECOGIDA Y 
MANIPULACIÓN DE EVIDENCIAS DIGITALES: 

MÓVILES Y OTROS DISPOSITIVOS

39%

49%

5%
7% Muy de 

acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

PROCESADO Y ANÁLISIS DE

EVIDENCIAS DIGITALES
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37%

49%

14% Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

TÉCNICAS DE CIBERPATRULLAJE

40%

58%

2%
Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

METODOLOGÍA DE LA INVESTIGACIÓN 
TECONOLÓGICA

54%42%

2% 2%
Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

PROCEDIMIENTO DE ADQUISIÓN Y 

ANÁLISIS DE DATOS
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23%

53%

12%

12%

SATISFACCIÓN CON LA ORGANIZACÓN
Y COORDINACIÓN

Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

44%

51%

5%

SATISFACCIÓN CON LA DOCENCIA 
DEL PROFESORADO

Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo

30%

63%

5%
2%

SATISFACCIÓN CON EL DESARROLLO                   
DEL CURSO

Muy de 
acuerdo

De acuerdo

Indiferente

En 
desacuerdo

Muy en 
desacuerdo


